

CORRECTION *The Journal of General Physiology*

Wang, W.-H. *The Journal of General Physiology*. Volume 106, No. 1, July 1995.

Page 25, Abstract, line 18: 100 mM should read 100 μ M.

Page 38, Fig. 8 A, legend, line 2: 100 mM should read 100 μ M.

Page 39, Fig. 8 B, legend, line 2: 100 mM should read 100 μ M.
